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ВИКОРИСТАННЯ МОДЕЛІ ГРУПОВОГО ОЦІНЮВАННЯ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ РЕЙТИНГУ СУБ’ЄКТІВ НАВЧАННЯ

АНАЛІЗ ВИКОРИСТОВУВАНИХ НА СЬОГОДНІШНІЙ ДЕНЬ ПРОГРАМНИХ ПРОДУКТІВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ПОКАЗУЄ, ЩО НАБІР ЗАСОБІВ СПІЛКУВАННЯ В БІЛЬШОСТІ СИСТЕМ ОБМЕЖУЄТЬСЯ ЕЛЕКТРОННОЮ ПОШТОЮ, ЧАТОМ І ФОРУМОМ У ЇХ ТРАДИЦІЙНОМУ ВИКОНАННІ. В РОБОТІ ЗАПРОПОНОВАНО ВИКОРИСТАННЯ ЕКСПЕРТНИХ МЕТОДІВ ТА МОДЕЛЕЙ ГРУПОВОГО ОЦІНЮВАННЯ ЩОДО ВИРІШЕННЯ ЗАДАЧІ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ РЕЙТИНГІВ КОРИСТУВАЧІВ ДИСКУСІЙНОГО ФОРУМУ ЯК КОМПОНЕНТУ ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ.

Моделі колективної взаємодії в навчанні служать для організації співпраці через Інтернет учасників навчального процесу. Сюди слід віднести такі традиційні засоби спілкування як електронне листування, форуми, блоги, а також wiki-системи. Соціальна навігація може застосовуватися у прямій і непрямій формі. Пряма форма передбачає безпосереднє спілкування і анотування контенту, виражене у коментарях користувачів, які вони мають змогу залишити безпосередньо на сторінці. 

Непряма соціальна навігація виражається у методах на основі історії і методах колективної фільтрації. Навігація на основі історії візуалізує узагальнені або індивідуальні дії користувачів щодо поточної сторінки. Подібна інформація допомагає зрозуміти, на скільки дана сторінка релевантна спільноті користувачів. Колективна фільтрація – техніка надання рекомендацій, заснованих на попередньо виражених думках або зацікавленості схожих користувачів.  Колективна фільтрація часто реалізується за допомогою рейтингів або оцінювання, а також індикаторів зацікавленості.  

Методи дослідження, що були використані в даній роботі, базуються на ідеях та принципах теорії експертного оцінювання інформаційної якості та методах групового оцінювання.

Практична цінність полягає в забезпеченні можливості удосконалення процедури оцінювання суб’єктів навчання за рахунок використання непрямих оцінок знань, що дозволяє підвищити відповідність рейтингу та зменшити можливість випадковості отримання некоректної оцінки. 

На базі даної роботи була створена програмна система, яка дає можливість студентам отримувати додаткові знання з різних дисциплін, допомагати один одному в отриманні рішення складних задач та в процесі спілкування знаходити більш точні відповіді на запитання. Завдяки реалізованій моделі додаткового групового рейтингового оцінювання  проект дає можливість студенту оцінювати відповіді та запитання інших учасників навчального процесу. За допомогою цього у проекті реалізована колективна фільтрація. Якщо відповідь була некоректною, та її рейтинг буде менш критичного значення, вона не буде відображатися в системі. І навпаки, якщо студенти зацікавляться поставленим запитанням або високо оцінять відповідь, то вона буде показана згідно з її рейтингом на початку сторінки.

Рейтинг рахується індивідуально для кожного студента, окремо враховуючи питання і відповіді для кожної дисципліни. Реалізація цих функцій відрізняє дану систему від аналогів, де, як правило, розраховується тільки загальний рейтинг студента.

Дана програмна система є корисною також і для викладачів, які мають ще одне джерело інформації щодо успішності студентів. Вони отримують інструмент додаткового оцінювання знань студентів, які дозволяють підвищити коректність остаточної оцінки рівня знань за рахунок спостереження за інтелектуальною поведінкою користувача у процесі навчання.

Застосування методів групового оцінювання в програмній системі дозволяє підвищити інформативність та об’єктивність підсумкового оцінювання навчальних досягнень студента, забезпечити фільтрацію зайвих, некоректних повідомлень на дискусійному форумі, забезпечити гнучкий розрахунок рейтингу студентів завдяки урахуванню окремого оцінювання запитань та відповідей.


